

同心抗疫 共克时艰

极端天气降临 大量货车滞留

奇木两地交警帮助维修“送电”发放“暖心包”

本报讯 记者廖冬云报道:11月25日,奇台县、木垒县连续降雪,出现大雪、大风、沙尘、风吹雪等极端恶劣天气,室外温度低至零下30℃左右,给道路交通安全带来严重影响。11月29日—12月1日,奇台县、木垒县两地交警以雪为令、见雪见警,在辖区高速公路、国省道等重点路段疏导交通,救援受困车辆,发放“暖心包”,最大限度消除恶劣天气下道路交通安全隐患,保障司乘人员安全。

奇台县公安局副局长、交警大队大队长王新勇告诉记者,近日有部分外地大货车司机因不熟悉新疆天气状况,没有及时更换冬季柴油,在行驶途中

油管被冻住无法前行,停驶在道路上,造成道路交通拥堵。

为全力保障道路畅通,奇台县公安局分局领导、交警大队主要领导靠前指挥,带领百余名警力上路巡逻管控,同时密切联系气象部门实时掌握恶劣天气发展过程及重点路段道路通行等情况。奇台县公安局交警大队民警还联系了修理厂的15名修理工坚守在重点路段,他们带着大功率电瓶到现场为馈电货车勾电救援、疏通油管,帮助货车司机脱困。对勾电打火不成功的货车,联系大吨位拖车拖行到定点维修点维修。

王新勇告诉记者,从11月29日到

30日,民警共帮助100余辆大货车脱困,为没有吃饭的大货车司机免费发放50个“暖心包”。

极端恶劣天气发生以来,大量货车滞留在木垒县雀仁乡省道S228线,考虑到货运车主长途运输没有储备足够生活物资的情况,木垒县公安局为遇到困难货车司乘人员准备了“暖心包”,包内备有方便面、火腿肠、矿泉水、馒头等物品,尽可能满足货车司乘人员在恶劣天气下的生活需求,让广大货车司乘人员感受到温暖。

据了解,从11月29日到30日,木垒县公安局交警大队共为货车司机发放了540个“暖心包”。



吉木萨尔县庆阳湖乡西庆村,村民杨媛的蘑菇种植大棚里,一排排整齐的菌棒、蘑菇长势喜人。今年杨媛扩大了蘑菇种植规模,在家门口建设了长达50米的大棚,种植了3个品种的蘑菇,销往三台镇、老台乡、庆阳湖乡等地。

据了解,吉木萨尔县共有设施农业大棚近300座,主要集中在大有镇、泉子街镇、二工镇等地,农户利用大棚种植平菇、羊肚菌、雪莲菇、杏李、桃子、各类蔬菜等经济作物。

周静静 摄

昌吉州税务局跟踪掌握企业生产经营情况

“涉农服务团队”温暖企业成长路

天山网讯 (记者米日古力·纳斯尔报道)近年来,凭借得天独厚的地理条件和区位优势,昌吉回族自治州特色农业产业发展后劲十足。国家税务总局昌吉州税务局立足辖区农企发展经营实际情况,组建“涉农服务团队”,建立“一对一”企业联系制度,通过“线上”“线下”服务模式,动态跟踪掌握企业生产经营情况,制订个性化服务“口袋书”,做好税收优惠政策宣传辅导,助力企业发展驶入“快车道”。

在新疆巡天农业科技有限公司厂区内,一粒粒金黄色的玉米经过清洗、筛选、烘干和包装等工序,经过抽检水分含量以及发芽率后,这些玉米将装车销往全国各地。

“作为一家种业公司,从最初几百亩试验田起步,到如今在4个乡镇拥有1.5

万余亩种植基地,企业发展十年间,规模不断扩大,效益持续向好,这其中离不开税收优惠政策的支持和税务部门的精细服务。从春耕到秋收,从运输到销售,税务部门持续关注着我们的发展和经营情况。”新疆巡天农业科技有限公司总经理张文博感慨道。

尤其是今年以来,公司享受到免征增值税、企业所得税等税费减免15万元。“‘资金活水’有效缓解了收购高峰期带来的资金压力,也为我们后期培育研发更多优良品种提供了资金支持。”张文博说。

新疆金玉米农业科技有限公司成立于2012年,受益于国家的好政策,公司成立10年来,不断在制种玉米、种苗培育上下功夫,积极调整和优化产品结构,开发自主创新品种。目前该公司已经实

现了玉米收割、摘穗、剥皮、秸秆粉碎全程机械化操作,形成了科研、加工、生产、销售为一体的产业链条。

“公司从选址、建厂,到落地投产,税务部门始终陪伴左右。10年来,公司累计享受增值税等税费优惠752万元,这些资金大部分用于购买机械设备及后期维护保养。公司的玉米采净率逐步提升,不断朝着精细化制种方向发展。”该公司负责人马胜勤说。

特别是今年,该公司基地种植制种玉米1.3万亩,生产种子3061吨,先后销往辽宁、内蒙古、山西等地。马胜勤说:“税务部门持续给予贴心服务和政策辅导,让我们把更多精力用在拓展销售业务上,为企业提升效益、打造品牌、创新发展积累了经验,蓄积了力量。”

点对点上下班

注意个人防护



●做到“两点一线”,规范佩戴个人防护用品,不前往高风险区域;

●外出期间不聚集、不堂食、不聚餐,非必要不进入人员密集的公共场所。

如需乘坐公共交通工具,应当提前打开手机,主动扫码,自觉配合工作人员查验,同时全程做好个人防护,戴好口罩,保持安全距离,保持手卫生,优先采用不接触支付方式。

· 进入工作场所 ·



主动配合测温、扫码、核验健康码等。

●工作期间,在温度适宜时,加强开窗通风换气,使空气流通,保持环境卫生清洁,及时清理垃圾。

●工作人员之间尽量保持安全社交距离、不握手、少聚集。

●线下尽量不开会、少开会、开短会,优先选择线上会议形式。

●等候及乘坐电梯时,务必规范、全程佩戴口罩。如果发现其他等候者有咳嗽等症状,建议尽量避免同乘。搭乘电梯如遇人多时,应等待下一趟,错峰搭乘。

●乘坐电梯时,与他人尽量保持距离。按电梯按键时,避免用手直接接触,可使用笔、牙签或其他物品间接按键。



●上班期间,如需在单位食堂用餐,建议大家自备餐具,排队取餐,就餐过程中不扎堆聚集,不堂食,带回各自工位就餐。

· 下班回家 ·



建议外穿衣服和居家服装分开放置。

●进门先洗手,使用流动水和洗手液按七步洗手法认真清洗双手,在家期间也需要保持室内卫生和空气流动。

●必要时,手机、钥匙等随身物品,可用75%酒精棉球或消毒湿巾擦拭消毒。



来源:新疆网